
В Заларинском районе в суд направлено уголовное дело в отношении местного жителя, от действий которого погиб его товарищ

Заларинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 7 декабря 2020 года в вечернее время обвиняемый, управляя колесным трактором ЮМЗ-6, двигаясь из деревни Тарасовск в село Кумарейка Балаганского района, решил срезать путь и съехал к участку местности залива Када Братского водохранилища. Под тяжестью трактора, ледовое покрытие проломилось, и транспортное средство ушло под воду. В результате происшествия погиб 20-летний пассажир.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1539231>